



8 февраля Президент Николай Федоров, приглашенный в Уфу Председателем Правительства Российской Федерации Владимиром Путиным для участия в заседании Правительственной комиссии по вопросам регионального развития, встретился в столице Башкортостана с представителями чувашской диаспоры.

«Николай Васильевич сразу расположил к себе всех участников беседы. Поэтому наша встреча прошла очень тепло, конструктивно и демократично. Мы говорили с Президентом о том, как живут чуваша в Башкортостане – а это более 115 тысяч человек. Основу сохранения нации составляет бережное отношение к традициям, культуре и языку. На это нацелена работа школ, самодеятельных коллективов, СМИ, Историко-культурного центра. В Национальном музее Башкортостана, где проходил круглый стол с участием Президента, представлена экспозиция по истории народа Чувашии на башкирской земле. Николай Васильевич предложил провести в этом году в Чувашии и Башкортостане ряд мероприятий, посвященных 120-летию со дня рождения великого поэта Константина Васильевича Иванова, выразил готовность возглавить делегацию Чувашской Республики на торжествах в селе Слакбаш – родине классика чувашской литературы», - рассказывает председатель Исполкома Канаша (съезда) чувашей Республики Башкортостан Валерий Сидоров.

«Мы внимательно следим за тем, как живет и развивается Чувашия. И встреча с ее Президентом для нашей диаспоры - очень важное событие. Беседа с Николаем

Васильевичем вдохновила активистов. Мы все были в восторге и даже после завершения круглого стола не расходились, а собрались вместе и начали обсуждать все вопросы, о которых говорил Президент. Впереди много большой и интересной работы», - делится впечатлениями редактор программ «Этномир» и «Аван-и?» (ГТРК «Башкортостан») Татьяна Никитина.

«Побольше бы таких встреч! – говорит Юрий Михайлов, главный редактор выходящей на чувашском языке газеты «Урал сасси» («Голос Урала»). – Николай Васильевич внимательно выслушал всех нас. Состоялся очень полезный разговор о результатах и новых планах. Особенно приятно, что Президент проявил большой интерес к нашему изданию и несколько номеров газеты увез с собой в Чувашию».

[Официальный портал органов власти Чувашской Республики](#) .